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Об'єкт дослідження - процес організації експлуатації рухомого складу з ураху-

ванням оптимального плану перевезення вантажів. 

В першому розділі випускної роботи обґрунтовані та визначені вихідні дані 

кваліфікаційної роботи. 

В другому розділі роботи виконано маршрутизацію перевезень вантажів. Ви-

значені найкоротші відстані перевезення вантажів та оптимальний план перевезення 

вантажів рухомим складом. 

В третьому розділі визначені розвізні заміські маршрути перевезення вантажів 

методом потенціалів в умовах ТОВ «Промзіпактив». 

Виконано розрахунок сітьової моделі виробничого процесу перевезення ван-

тажів аналітичним методом. 

Розглянуто заходи транспортної безпеки, вимоги безпеки під час підготовки 

до виїзду, рух по території підприємства та роботи на лінії. 

Матеріали кваліфікаційної роботи використовуються в ВСП «Дніпровський 

фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при проведенні практичних 

робіт з дисципліни «Вантажні перевезення». 
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ВСТУП 

 
Обґрунтування вибору теми дослідження. Зростання кількість 

транспортних засобів приводить до багатьох проблем, пов'язаних з 

організацією руху та доцільного використання транспорту. 

Високий розвиток промисловості, господарства та інших секторів 

економічної сфери впливають на діяльність сфер транспорту, які 

обслуговують об'єкти економічної галузі. 

Операції планування транспортних перевезень потребують змін з 

розрахування найбільш доцільних методів організації перевезень в практиці, в 

основі яких покладена значна кількість сучасних розробок методів планування 

та управління виробництва. 

Використання сучасних методів та обчислювальної техніки дозволяє 

знаходити оптимальні рішення важких у визначенні задач планування та 

управління роботою автомобільного транспорту, збільшувати ефективність 

використання рухомого складу та знижувати вартість перевезень. 

Планово-економічні задачі автомобільного транспорту є 

багатофакторними, з великою кількістю невідомих, модель яких, як правило, 

є невизначеними системами. Знайти екстремум (максимум чи мінімум) таких 

задач дозволяють математичні методи планування, або економічно-

математичні методи. 

Мета дослідження – визначити оптимальний план перевезення 

лакофарбової і клейової продукції на розвізних заміських маршрутах методом 

потенціалів в умовах ТОВ «Промзіпактив». 

Задачі дослідження:  
1. Проаналізувати вихідні дані щодо досягнення мети 

кваліфікаційної роботи.  
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2. Виконати маршрутизацію перевезень вантажів. Визначити 

найкоротші відстані перевезення вантажів. Визначити оптимальний план 

перевезення вантажів рухомим складом.  

3. Скласти маршрути перевезень вантажів. 

4. Виконати розрахунок сітьової моделі виробничого процесу 

перевезення вантажів аналітичним методом. 

5. Розглянути заходи по забезпеченню транспортної безпеки 

автомобільних перевезень. 

Об'єкт дослідження – процес організації експлуатації рухомого складу 

з урахуванням оптимального плану перевезення вантажів. 

Предмет дослідження – взаємозв’язок між вантажопотоками і 

відстанню перевезень вантажів з урахуванням сітьової моделі виробничого 

процесу.  

Метод дослідження. При виконанні кваліфікаційної роботи були 

застосовані теоретичні методи дослідження – аналіз, спостереження та 

моделювання транспортних процесів за допомогою програми MS Excel, метод 

рішення сітьової моделі виробничого процесу. 

Практичне значення одержаних результатів. На основі теоретичних 

досліджень запропонована сітьова модель транспортного процесу, визначено 

оптимальний план перевезення вантажів рухомим складом, що дозволить 

зменшити експлуатаційні витрати виробничого процесу в умовах ТОВ 

«Промзіпактив». 

Матеріали кваліфікаційної роботи використовуються в ВСП 

«Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при 

проведенні лекцій та практичних робіт з дисципліни «Вантажні перевезення». 
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